
 
Classe de 1ère S2 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE CLASSE  
1er Trimestre 2007-2008     Le 12 Décembre 2007 à 14h15  

 
 
 
Etaient Présents :    
Membres du collège :
Mme ALLAIN, Directrice-Adjointe,  Responsable des premières, Mme SACHET, Professeur Principal, et de Physique, Mme 
MOUAZAN, Professeur de Français, Mr LE MONNIER,  Professeur d’Anglais, Mme BRIAND, Professeur de S.V.T.,, Mme BOULAU, 
Professeur d ’Espagnol , Mme SAILLANT , Professeur Histoire Géographie, Mr CLEZIO, professeur d’Allemand, Melle 
REYNOSO, Professeur Histoire Europe. 
Membres représentants :   
Elèves délégués : REBOURS Thomas et  LEMARIE Anne-Sophie 
Parents délégués : Daniel GUYOT et Mme ARZEL Laurence  
 
Le point de vue des professeurs :   
Dans l’ensemble les Professeurs trouvent cette classe agréable et studieuse, hétérogène,  parfois un peu bavarde avec 
des éléments moteurs, mais aussi quelques élèves au comportement négatif.  Il apparaît évident que les élèves ne 
travaillent pas assez à la maison et que les heures de travail énoncées par les élèves inquiètent. En moyenne, les 
professeurs estiment à 2 heures par jour le travail nécessaire.  Ils tiennent aussi à rappeler aux élèves que toutes les notes et 
appréciations vont les suivre pour le bac et les admissions dans les écoles supérieures et préparatoires. Note de m 
d’Hueppe : c’est une nouvelle réglementation qui informatise tous les bulletins. Ils tiennent aussi à rappeler que le bac 
de français est à la fin de l’année et qu’il faut revoir bien longtemps à l’avance les textes étudiés.  Les professeurs ont aussi 
remarqué que nombreux élèves sont  encore immatures, alors qu’ils devraient déjà faire preuve de motivation pour leur 
projet d’avenir.   
Moyenne  Générale de la classe : 10,8/20, meilleure moyenne : 15,2/20, la plus basse : 7/20.  
13 élèves ont la moyenne. 2 élèves ont ou approchent 15/20  
 
Le point de vue des élèves :  
20 élèves sur 21 ont répondu au questionnaire. 17 se trouvent en bonne situation, 18 se sentent bien intégrés. 19 écoutent en cours, 8 
participent, 4 ont du mal à suivre. 17 font le travail demandé chaque soir. 10 seulement travaillent plus d’1 heure.  
9 élèves sont satisfaits de leur résultat, 11 estiment devoir les améliorer. 10 ont besoin d’aide, 8 en SVT, 4 en Maths, 3 en Anglais 
3 proposent de donner de l’aide en Anglais, 3 dans le domaine scientifique 
 Pour améliorer l’ambiance de la classe, ils sont prêts à faire des concessions.  Note du directeur : je rêve ! 
 
Le point de vue des parents : 
12 parents sur 21 ont répondu. 
5 /12 parents ne trouvent rien à dire sur l’ambiance, 4 trouvent l’ambiance bonne et 2 homogène. Classa agréable au 
niveau du nombre d’élèves.  Le rythme de travail semble trouvé pour 8/12.  3/12 trouvent le travail insuffisant.  
Les parents  en majorité 9/11 se trouvent bien informés de la vie scolaire  et ils leur arrivent de consulter le site du lycée. 
Grosso modo, les parents jugent les résultats en baisse 8/11, 2 les jugent stables. 
Les raisons évoquées sont : manque de travail, difficultés de franchir le palier seconde-première et difficultés d’adaptation 
aux méthodes.  Les matières posant des problèmes sont les mathématiques-6 élèves- et SVT -6- élèves aussi.  Les difficultés 
en mathématiques viennent du manque d’exercices et des devoirs de recherches à la maison En SVT, c’est plus le rythme 
des cours et l’acquisition des méthodes. 
Les notes de mi-trimestre ont été très appréciées et ont permis aux  parents de  recadrer rapidement. 
Deux parents se plaignent de la qualité de la nourriture au fast-food et réclament des repas équilibrés et un 
agrandissement du self.   Réponse de m d’Hueppe : il existe une commission restauration dont les CR sur le site ne disent pas 
cela. Mais les parents peuvent venir voir sur place. Attente ? dans toutes les cafeteria il y a attente le midi ! 
 
REPONSES AUX QUESTIONS EVOQUEES : 
MATHS : Pour les devoirs de recherche à la maison, les élèves peuvent travailler en groupe et profiter des cours de soutien tous les midis en 
salle N11. note de m d’Hueppe : ces cours sont offerts par les enseignants qui ne sont pas rémunérés, il faut le dire, il faut aussi que 
les élèves fassent l’effort de venir !  Il faut aussi refaire seul des exercices à la maison, le programme étant  très lourd. 
SVT : Le programme est très lourd, il faut donc apprendre chaque jour les  cours. Les méthodes ont été largement expliquées et 
réexpliquées en début d’année. Les mauvaises notes sont surtout à mettre sur le compte du manque de sérieux dans le travail.  
SELF : les élèves ne sont pas obligés de déjeuner au fast-food, ils peuvent manger au self, mais ils peuvent aussi  équilibrer eux-mêmes le 
menu des repas pris au fast-food.  
 
 
Parents délégués : 
 
Daniel GUYOT, 7 rue Pierre Le Baud 35000 RENNES 02 99 31 21 24 ou 06 11 11 36 75. 
Mme ARZEL, 20 rue Joseph Tortelier. 35000 RENNES. 
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